

## 为争女友 两男大打出手

两男青年为一女子,相约谈判并最终大打出手,打架过程中一人随手捡起地上铁片,将另一人眼睛划伤,其损伤构成人体重伤。日前,常熟市人民法院对该起案件作出宣判。俞某因犯故意伤害罪,被判处有期徒刑三年三个月,并赔偿崔某各项经济损失共计人民币十万八千余元。

崔某(男)与宋某(女)原为一对恋人,两人谈了一年多的恋爱。但是时间长了以后,两人性格等方面的差异逐渐暴露,使得两人经常争吵、矛盾不断。后来宋某提出分手,崔某总以为是宋某一时的气话,并不当真。直至崔某发现宋某经常和俞某在一起,才发现宋某可能真的已经移情别恋了。

在今年5月的一天,同为安徽亳州的俞某、崔某和一群老乡一起喝酒吃饭,席间崔某看到俞某便想起自己的伤心事,借助酒劲就骂了俞某几句。俞某被崔某骂了,心里很是不痛快。次日早晨,俞某追到崔某的单位,要讨个说法。崔某以正在工作为由,让俞某回家等他电话,说要约出来大家谈谈。

至晚间10点多钟,崔某果然打电话给俞某,让其到某公园见面。俞某便约上三个朋友,四人一起来到该公园。俞某刚到公园门口,便看见崔某等人从公园里出来,两人未及谈上两句便大打出手,滚倒在地。爬起来时俞某随手捡起地上一块类似铁片的东西,对着崔某就是一通乱划。此时,崔某不知从哪里掏出一把匕首,俞某看见,说道:“有本事你捅死我啊!”崔某随后将匕首扔向俞某,俞某闪身躲开,匕首落地。俞某又用铁片划向崔某,只听忽然崔某一声大叫:“啊呀,眼睛不好了!”俞某吓得停住手,只见崔某一手捂着眼睛。后俞某主动到公安机关自首。  
陈泓江 陈香 肖刚

# 三女孩煤气中毒昏倒

“听到喊救命,我上楼推门一看,三个女孩都在屋里晕倒了。”昨天上午,在苏州马涧四区一幢出租的阁楼内,因为洗澡时煤气泄漏导致三名女孩昏倒,幸亏发现及时被紧急送往医院抢救。目前两人经过高压氧舱治疗后,已经没有生命危险,但一名女孩症状较轻,始终不愿接受治疗。

### 听到呼救,屋里倒了仨

“我当时听到阁楼上有人喊救命,赶紧跑了上去,推门一看两个女孩倒在床上了,还有一个倒在门口。”据报警的胡女士介绍,她和煤气中毒的三个女孩都是山东菏泽人,一起租住在马涧四区的69幢505号的房子里。三个女孩的年龄都在20岁左右,一起租住在顶部阁楼的房间里,胡女士则租住在楼下。

据胡女士介绍,昨天早上10点半左右,她听到阁楼上有人喊救命,但是声音并不大。她赶紧上楼一看,已经有两个人倒在床上了。“当时两个女孩

倒在床上,其中一个浑身直哆嗦,还有一个女孩倒在门口。”胡女士上前推了三个女孩几下,但是都没有反应,怎么叫也不应声,这才赶紧报了警。

### 怀疑洗澡导致煤气泄漏

在昏倒的三个女孩中,20岁的小司症状最轻。她告诉记者,前天晚上只有她自己在阁楼上睡觉,另两个女孩上完夜班后,早上八九点才回到阁楼上。“其中一个女孩回来后就到浴室洗澡了,她洗完澡出来后,我开始感觉头晕眼花,想起床,但是怎么也站不起来。”小司介绍,她当时浑身没有一丝力气,想叫起其他两个女孩来,

但是看到她们躺在床上一动不动,一点反应都没有,心里这才害怕了。小司最后费了很大劲才挪到门口,喊了几句救命后就倒在了门口。

“阁楼的面积只有十几平方米,当时只开了一扇很小的窗户。”小司说,她们洗澡一直用的是煤气,管道是从5楼通到上面阁楼,而且当时房间里空气不流通,因此她怀疑是女孩洗澡时导致煤气泄漏,恰好房间又比较封闭,所以才引起了煤气中毒。

### 不及时治疗会留下脑病

三个女孩被送到市立医院北区急诊科,病情较重的两个女孩被送进了高压氧舱,目前已经没有大碍。但是症状较轻的小司,坚持认为自己情况并不严重,不愿接受治疗。据市立医院北区急诊科主任孙芳介绍,如果煤气中毒后不及时治疗,导致脑部缺氧时间过长,接下来1周左右时间里很可能出现迟发性脑病。  
李胜华



## 民房起火坍塌 九旬老太获救

昨天下午3点多,苏州市区口葭巷一民宅起火,导致该幢民居二楼坍塌。火灾发生后,多部门赶到现场救援,防止“火烧连营”。紧邻起火民居的一民宅内,一位九旬老太被烟呛得不行,被家人和邻居及救援人员及时救出(见上图)。

据起火房主朱先生介绍,该房是他去年以26.1万元新买的,房屋面积44.2平方米,楼房共二层,二层阁楼出租,火灾发生时,隔壁一男子被困家中,直至消防人员到达火灾现场后,才将该男子从屋顶救出。

“身份证、儿子的大学毕业证……家里的东西一样也没有抢得出来,都被无情的大火烧光了!”朱先生欲哭无泪地说。据附近居民介绍,火先是从朱先生家楼上开始烧起来的,房东把房子租给了在苏州收旧货的湖北籍的一家三口。朱先生还痛心地说,他家在此次火灾中的损失在三六七万元,大火不但烧了他家的房子还烧毁了他价值四五万元的邮票和院子里自己养护了一年多的花草。目前,相关部门对起火原因正在调查处理中。

陈泓江 王伟 文/摄

# 保姆割腕放煤气自杀

## 5岁女童发现电话求救

前晚,一位保姆趁雇主家的孩子睡着,跑到厨房不仅放煤气想自杀,而且用刀割了手腕,幸好5岁的孩子醒来发现这一异常情况打电话向家人求助,挽救了保姆的性命。

昨天零点刚过,一名20多岁的女子被紧急送到苏州市立医院北区救治,经医生初步诊断,该女子煤气中毒,左腕有割伤,而放煤气的竟是该

女子自己。

据送该女子到医院救治的一位老先生说,他们在梅林新苑租了个房子,由于孙女才5岁,家里特意请了个保姆来照顾孩子。前天晚上近12点,他突然接到孙女的电话,“孙女在电话中着急地哭喊,说保姆阿姨要自杀了,叫我们快来。”随后,他和家人赶紧赶到现场,并报警。“到达现场后,我们看到保姆躺

在厨房,手腕已经割破,厨房里还弥漫着煤气味。”

随后,已意识模糊的保姆被及时送到医院抢救,所幸并无大碍。“幸亏孩子醒来发现保姆出事了,不然的话,后果不堪设想。”孩子的一位家人心有余悸地说。对于保姆自杀的原因,他们称不清楚,保姆一时也不愿透露。(报料奖50元)

陈泓江

## 民生超市

电话 67510110  
13771930110

王玲玲 整理



# 这里的信息很实用



停电

### 市区

07:30—16:30  
117桃坞线 283/桃花坞大街西开关以下,下雨改期;  
119东中线 中街路东配电所 185东中线环出开关以下,下雨改期;112鹊桥线 全线,下雨改期;123平直线 平直线出线至朱进士巷配电所 182平直线进线开关之间,下雨改期;379南环线 全线,下雨照停

### 新区

07:30—13:00  
123祥苑线 969影剧院开关以下,下雨照停;  
145邓尉线 津桥大街2#配电所 185邓尉线环出开关以下,下雨照停

### 园区

09:00—14:30  
125兴浦线 金邻1#配电所 162金胜联络开关至浪花园高层配电所 170花胜联络开关及金崧湾1#配电所 168崧胜联络开关之间,下雨照停;  
222可胜2#线 全线,下雨照停

### 相城

07:30—17:00  
124江南线 江南线出线至立中实业开闭所 152中元联络开关间,下雨照停

### 吴中

08:00—17:00  
112德敏线 白云路开闭所 187德敏线环出开关以下,下雨照停



医疗

## 2011年苏州所有医疗机构全部无烟化

昨天,苏州市疾控中心启动苏州首个医疗机构无烟单位创建活动,今后无烟单位的创建将逐步扩大到其他医疗机构,到2011年苏州所有的医疗卫生机构都将成为无烟单位。

据苏州市爱卫办副主任谢剑锋介绍,苏州无烟单位的创建首先从医疗单位开始,争取在2009年底,30%的医疗单位实现无烟化,到2010年达到60%的医疗卫生机构成为无烟单位,至2011年,苏州将实现所有的医疗卫生机构全面无烟化。  
(李胜华)



文化

## 苏城五大书店同办迎新图书展

12月19日起,“书香迎新 阅读暖心”优惠展销活动将在苏州书城、石路新华书店、古旧书店、外文书店、木读书店同步举行,届时将有众多畅销图书参展。

## 大学英语四、六级考试周六举行

2009年下半年全国大学英语四、六级考试将于12月19日举行,江苏省共有78.86万考生报名参加此次考试,全省共设置了221个考点,26486个考场。具体时间是:上午9:00—11:20进行英语四级考试,下午3:00—5:20进行英语六级的考试。

## 苏大应用心理学心理咨询招在职研究生

为了全面贯彻国家教育部多种规格、多种模式培养高层次专门人才的精神,适应社会主义市场经济建设的需求,苏州大学将举办应用心理学研究生课程进修班,学员按规定可申请硕士学位,参加学员在读期间如果参加当年攻读硕士学位研究生全国统一考



教育

试,符合录取标准,可优先录取,进修班已修的课程承认。招生对象:大学本科毕业生及优秀专科毕业生。专业方向:心理咨询与治疗。招生电话:0512-65298820,65120161。  
(王玲玲)

## 吴江开始预售元旦前汽车票

为方便旅客元旦期间出行,吴江市客运部门开始提前预售元旦前的汽车票,同时开始接受团购春节前的车票。

有需要的市民可到车站或各邮政网点购买,团购春运车票则需到客运站办理相关手续。此外,为方便吴江大学生元旦返校,吴江客运公司在吴江、平望、盛泽设置了3个返程站点,专门接送南京市仙林大学城和江宁大学城的学生。详情可登录www.wjky.net 吴江客运网查询。客运公司咨询电话:吴江63425023,平望63662641,



交通出行

盛泽 63536620。(王伟)

## 干线航道要搞“大扫除”了

日前苏州市航道管理部门全面启动干线航道清障扫床工作,此次清障扫床工作,预计用时30天,对辖区干线航道886.46公里进行一次大清扫。清障扫床过程中,将严格按照扫床规程操作,做到横向到边,纵向到底,扫床范围全覆盖,并对重点航段进行反复清扫,确保辖区航道安全畅通。



旅游

## 2010年木渎旅游年卡开始发行

苏州大市范围内居民(包括在苏大专院校学生、港澳台胞、外籍人士及其他暂住人员等),即日起,携带身份证或其他有效证件及一张一寸本人近期免冠照片,就可以办理2010年木渎旅游年卡。

该旅游年卡分为个人卡和亲子卡两种。个人卡120元/张,亲子卡220元/张,限两名大人和一名1.4米以下的儿童使用。  
(王伟)